



В Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника криминальной милиции ОВД Ножай-Юртовского района и его подчиненных

Следственными органами Следственного комитета по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении подполковника милиции бывшего начальника криминальной милиции, начальника отделения уголовного розыска криминальной милиции и двух оперуполномоченных отдела ОВД Ножай-Юртовского района, обвиняемых в превышении должностных полномочий (п. «а», «б» ч.3 ст.286 УК РФ). Бывший начальник криминальной милиции обвиняется также в вымогательстве (п. «г» ч.2 ст.163 УК РФ). По данным следствия, в январе 2010 года по указанию начальника криминальной милиции ОВД Ножай-Юртовского района двое оперуполномоченных его отдела незаконно задержали 34-летнего местного жителя и доставили в служебный кабинет начальника. Задержанный мужчина в течение трех суток неоднократно избивался начальником криминальной милиции и его подчиненными, которые требовали у него признать себя виновным в незаконном обороте оружием и оговорить в совершении аналогичного преступления своих знакомых частных предпринимателей. В противном случае задержанному угрожали насилием и физической расправой над его семьей. Не выдержав избиений и опасаясь за безопасность своей семьи, задержанный мужчина подписал представленный ему протокол и был освобожден. Однако начальник криминальной милиции перед освобождением поставил ему условие, что он должен в течение нескольких дней передать ему 150 тыс. рублей, в обмен пообещав уничтожить подписанный им протокол. Затем начальник криминальной милиции дал указание начальнику отделения уголовного розыска и двоим оперуполномоченным доставить к нему предпринимателей, которых оговорил задержанный. Доставленные мужчины также подписали под угрозой насилия протоколы, в которых оговорили себя, признавшись в преступлениях, которые они не совершали, и были освобождены через сутки. После освобождения одному из них начальник криминальной милиции также поставил условие принести ему 500 тыс. рублей в обмен на уничтожение подписанного им протокола. Кроме того, как следует из материалов уголовного дела, в конце января по указанию начальника криминальной милиции в ОВД Ножай-Юртовского района была доставлена 52-летняя женщина. В течение 6 суток она незаконно содержалась в разных служебных кабинетах ОВД и неоднократно избивалась начальником криминальной милиции и подчиненными ему сотрудниками с требованием признаться в преступлениях, связанных с подделкой документов. Не выдержав побоев, женщина подписала чистый бланк протокола допроса и была освобождена. Предварительно с ее родственников взяли расписку, о том, что они не имеют претензий к задержавшим ее сотрудникам милиции. Двое из потерпевших лиц обратились с заявлением в УФСБ РФ по Чеченской Республике, в результате чего совместными усилиями следственных органов и органов ФСБ была пресечена преступная деятельность начальника криминальной милиции



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ОВД Ножай-Юртовского района и трех подчиненных ему офицеров. Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548642>